
Soglasje Evropske komisije za prodajo NKBM
Ce NKBM kupi sklad Apollo, združitev njunih
dejavnosti ne bo povzročila konkurenčnih
neravnovesij na trgih, kjer sta navzoča
Evropska komisija je včeraj izdala do-
voljenje finančnemu skladu Apollo
za nakup NKBM, ki ga bo ta izpeljal
skupaj z Evropsko banko za obnovo
in razvoj (EBRD). Komisija je ocenila,
da združitev njunih dejavnosti ne bo
povzročila konkurenčnih neravnove-
sij na trgih, na katerih sta navzoča, so
sporočili v Bruslju.

NKBM je država konec leta 2013
podržavila in razlastila več kot 90
tisoč pretežno malih delničarjev.
Država je po zavezah Bruslju v okviru
odobritve državne pomoči primora-
na banko privatizirati do konca leta
2016. Če ji to dotlej ne bi uspelo, bi
jo prodala Evropska komisija, lahko
tudi za en sam evro. Pogodba o proda-
ji NKBM je bila med skladom Apollo
in EBRD ter Slovenskim državnim
holdingom, ki je vodil prodajo, pod-
pisana konec junija 2015. Apollo je
kupil 80-odstotni delež, EBRD pa
20-odstotnega.

Kupnina znaša 250 milijonov
evrov, to pa bo država dobila, ko bodo
izpolnjeni vsi odložni pogoji, vezani
na pridobitev soglasij regulatorjev
na trgih, kjer deluje banka, ter drugi
pogodbeni predpogoji. Vsi ti postop-
ki naj bi se odvili nekje do letošnje
jeseni.

O tem, kakšne aktivnosti v banki
že izvajajo novi lastniki, kdaj so načr-
tovane spremembe v upravi, ta je zdaj
dvočlanska, vodi jo Robert Senica,
članica je Sabina Župec Kranjc, smo
vprašali pristojne v banki, od koder

so odgovorili: "V Novi KBM smo se-
znanjeni z danes objavljeno odloči-
tvijo Evropske komisije, ki pomeni
izpolnitev enega od odložnih pogojev.
Konec prodajnega postopka se priča-
kuje po izvedbi vseh za to potrebnih
aktivnosti: pridobitev dovoljenj nad-

zornih organov, plačilo kupnine ter
prenos in vpis lastniškega deleža. Pro-
dajni postopek Nove KBM še poteka,
zato je lastnik banke še vedno Repu-
blika Slovenija in kupca ne vodita ali
ne nadzorujeta nobenih poslovnih
procesov v banki." (if, sta)

Upravo NKBM vodi Robert Senica. V banki pravijo, da prodajni postopek se poteka,
kupca pa ne vodita ali ne nadzorujeta nobenih poslovnih procesov v banki.
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